Prirucnik za instalaciju

Hrvatski

EPSON

EXCEED YOUR VISION



Sigurnosne upute

Radi vlastite sigurnosti, prije koriStenja ploCe za namjestanje pazljivo procitajte ove upute. Nepravilno
rukovanije i nepridrzavanje ovih uputa moze prouzroditi oStecenja ploCe za namjestanje, tjelesne
ozljede ili oSte¢enja imovine. Drzite ovaj priru¢nik za instalaciju pri ruci za buducu referencu.
Procitajte Priru¢nik za uporabu i Sigurnosne upute za projektor te slijedite upute u tim dokumentima.

Objasnjenja simbola

U priru¢niku za instalaciju koriste se oznake upozorenja prikazane u nastavku kako bi se sprijeCile
tjelesne ozljede ili ostecenja imovine. Dobro proucite ova upozorenja prilikom &itanja ovog priru¢nika
za instalaciju.

A Upozorenie Ovaj simbol oznacava informaciju koja u slu¢aju nepridrzavanja moZze dovesti do tjelesnih ozljeda
p J ili ¢ak smrti uslijed nepravilnog rukovanja.
& Oprez Ovaj simbol ozna¢ava informaciju koja u slu€aju nepridrzavanja moZze dovesti do tjelesnih ozljeda

ili fiziCkih oStecenja uslijed nepravilnog rukovanja.

' Ovaj simbol ozna¢ava povezane ili korisne informacije.

® Simbol koji ozna¢ava nedopustenu radnju

0 Simbol koji ozna¢ava potrebnu radnju

Mjere opreza prilikom instalacije

/\ Upozorenje

Plo¢a za namjestanje posebno je namijenjena za montiranje projektora na zid. Ako se koristi u bilo
koje druge svrhe osim za montiranje projektora, neodgovarajuca tezina moze prouzrogiti oste¢enja.
Pad plo¢e za namje$tanje moze prouzroditi tjelesne ozljede ili oStec¢enja imovine.

Instalacijske radove (montiranje na zid) trebaju obaviti struéne osobe s odgovarajué¢im tehnickim
znanjem i sposobnostima. Nepotpuna ili neispravna instalacija moze prouzrokovati pad plo¢e za
namjestanje te dovesti do tjelesnih ozljeda ili oStec¢enja imovine.

Prilikom instalacije plo¢e za namjestanje slijedite upute u ovom priru¢niku.
U slu€aju nepridrzavanja uputa plo¢a za namjesStanje moze pasti i prouzro€iti tjelesne ozljede ili nezgodu.

Pazljivo rukujte kabelom za napajanje.

Nepravilno rukovanje moze prouzrociti pozar ili strujni udar. Obratite pozornost na sljedeée mjere opreza prilikom
rukovanja:

¢ Ne dirajte utika¢ napajanja vlaznim rukama

¢ Ne koristite kabel za napajanje koji je ostecen ili na kojem su vr$ene izmjene.

* Prilikom provilacenja kabela za napajanje kroz ploc¢u za namjestanje pazite da kabel ne povucete prevelikom
silom.

Ne instalirajte ploc¢u za namjestanje na mjesto gdje moze biti izlozena vibracijama ili udarcima.
Vibracije ili udarci mogu prouzrociti o$teéenja projektora ili povrsine na koju se obavlja montiranje. Ovo takoder
moze prouzroCiti pad plo¢e za namjestanje ili projektora te izazvati tjelesne ozljede ili oSte¢enja imovine.

Instalirajte plo¢u za namjestanje tako da moze podnijeti viastitu masu i masu projektora te da bude
otporna na vodoravne vibracije. Koristite matice i vijke M8.

Matice i vijci manji od M8 mogu prouzrokovati pad plo¢e za namjes$tanje. Epson ne preuzima odgovornost za bilo
kakva ostecenja ili ozljede prouzrokovane nedovoljnom évrstoéom zida ili nepravilnom instalacijom.

Instalacijske radove trebaju obaviti najmanje dvije struéno osposobljene servisne osobe. Ukoliko je
tijekom instalacije potrebno odyviti vijke, pazite da vam plo¢a za namjeStanje ne padne.
Pad plo¢e za namjeStanje ili projektora moze prouzroditi tjelesne ozljede ili oSte¢enja imovine.

2



/\ Upozorenje

Prilikom montiranja projektora na zid uz pomo¢ ploée za namjestanje zid mora biti dovoljno évrst
kako bi mogao nositi projektor i plo€u za namjestanje.

Ovu plo¢u za namjestanje potrebno je instalirati na betonski zid. Prije instalacije provjerite tezinu
projektora i ploce za namjestanje te évrstocéu zida. Ako zid nije dovoljno ¢évrst, potrebno ga je
ojacati prije instalacije ploce.

Redovito vrsite pregled plo¢e za namjestanje kako biste osigurali da nema slomljenih dijelova ili
odvijenih vijaka.

Ako ima slomljenih dijelova, odmah prestanite koristiti plo€u za namjestanje. Pad plo¢e za namijestanje ili
projektora moze prouzrogiti tjelesne ozljede ili o§te¢enja imovine.

Nikada ne vrSite izmjene na plo¢Ci za namjestanje.

Na plo¢u za namjestanje nije se dopusteno oslanjati ili vjeSati teSke predmete.
Pad projektora ili plo¢e za namjestanje moze prouzroditi tjelesne ozljede ili oStecenja imovine.

Ako koristite ljepila kako biste sprijecili odvijanje vijaka, odnosno maziva ili ulja na priévrsnom
dijelu klizne plo¢e projektora, ku¢iSte moze napuknuti i projektor moze pasti, Sto moze prouzroditi
tjelesne ozljede ili oSteéenja imovine. Ne koristite ljepila, maziva ili ulja za instalaciju ili
prilagodavanje plo¢e za namjestanje.

Cvrsto zategnite sve vijke nakon prilagodavanja.
U protivhom, projektor ili plo¢a za namjeStanje bi mogli pasti i prouzrokovati tjelesne ozljede ili oStecenja
imovine.

Nakon instalacije nikada ne odvijajte vijke i matice.
Redovito provjeravajte da nije doslo do odvijanja vijaka Ako pronadete odvinute vijke, €vrsto ih zategnite. U
protivhom, projektor ili plo¢a za namjestanje bi mogli pasti i prouzrokovati tjelesne ozljede ili o$te¢enja imovine.

Ve VLl © @

/\ Oprez

Ne instalirajte plo¢u za namjestanje na mjesto gdje moze doéi do pretjerane radne temperature za
vas$ model projektora.
Takvo okruzenje moze prouzrociti oSteéenja projektora.

Instalirajte plo¢u za namjeStanje na mjesto bez prevelike prasine ili vlage kako biste sprijecili
onecisc¢enje objektiva ili optickih dijelova.

Prilikom prilagodavanja ploCe za namjestanje ne primjenjujte silu.
Plo¢a za namjestanje moze se slomiti i prouzrociti tjelesne ozljede.

eV

Mjesto za instalaciju plo¢e za namjestanje

e Unaprijed provedite radove na ozi¢enju kabela za napajanje za mjesto instalacije ploCe za

namjestanje.

e |Instalirajte projektor podalje od elektri¢nih uredaja poput fluorescentnih svjetala ili klimatizacijskih
uredaja. Neke vrste fluorescentnih svjetala mogu prouzroc€iti smetnje u radu daljinskog upravljaca

za projektor.

e Preporucujemo da duljina kabela za prikljucivanje ne bude ve¢a od 20 metara kako bi se smanijio

vanjski Sum.
® Preporucujemo uporabu informacijskih zaslona ili zaslonskih plo&a

O ovom Prirucéniku za instalaciju

Ovaj priru¢nik za instalaciju opisuje postupak montiranja projektora kratkog dosega EB-485Wi/485W/

480i/480/475Wi/475W/470 na zid uz pomo¢ posebno namijenjene ploCe za namjestanje.

3




n Sadrzaj pakiranja @ str. 6

WV
H Tehni¢ki podaci & str. 7
WV
n Uredaji za prikljucivanje @ str. 9
WV
n Tablica s daljinama projekcije @ str. 10
WV
Instalacijski postupak @ str. 19

(1) Rastavljanje dijelova

(2) Sastavljanje dijelova

(3) Instalirajte zidnu plo€u na zid

(4) Utvrdite daljinu projekcije i izvucite kliza¢

(5) Provucite kabele kroz plo¢u za namjestanje

(6) Pricvrstite plo€u za namjestanje na zidnu plocu

(7) Prilagodite vertikalno klizanje kako biste ga poravnali sa standardnim
polozajem

(8) Pricvrstite projektor na plocu za namjestanje

(9) Spojite kabel za napajanje i druge kabele na projektor

v

Prilagodavanje zaslona za projiciranje @ str. 30

(1) Ukljucite projektor

(2) Promijenite format zaslona

(3) Prikaz testnog uzorka

(4) Prilagodite fokus

(5) Koristite lijevi gumb za prilagodavanje kako biste prilagodili vodoravno
okretanje

(6) Koristite desni gumb za prilagodavanje kako biste prilagodili vodoravno
rotiranje

(7) Koristite gornji gumb za prilagodavanje kako biste prilagodili okomiti nagib

)
(8) Prilagodite vodoravno klizanje
(9) Prilagodite klizanje prema naprijed/natrag
(10) Prilagodite okomito klizanje
(11) Iskljucite prikaz testnog uzorka

v




4| PriévrScivanje poklopaca @ str. 36
(1) Pricvrstite poklopac zidne ploCe i zavr$ni naglavak

(2) Pri¢vrstite poklopac kabela na projektor

E
/2]
]
()
>
1
I




1. Sadrzaj pakiranja

Zldna plo¢a

* Prilikom isporuke sredi$nja plo¢a se

Jedinica za prilagodavanje s 3 osovine Klizna ploca
* Prilikom isporuke klizna plo¢a se
pri¢vrSéuje za jedinicu za
prilagodavanje s 3 osovine.

priévrSéuje za plo¢u za namjestanje.

4

Poklopac zidne ploc¢e

Zavrsnl naglavak % - & = - -
Sesterokutni kljué za Otvoreni klju¢ | I L
odvijanje (za M4) 13 mm (za M8 i M6) x 6 Predlozak
mm (za Sesterokutnu (za instalaciju zidne ploée)
osovinu)
Oblik Naziv Kolic¢ina Primjena
Vijak s valjkastom glavom i Sesterokutnim 6 Za sklapanje zidne ploc¢e
utorom M4 x 12 mm s podloskom/opruznom - PR
odlogkom 4 Za instalaciju jedinice za
@@ P prilagodavanje s 3 osovine/ploce za
% namjestanje
4 Za instalaciju klizne ploce/
projektora
2 Za instalaciju klizne ploce/jedinice
za prilagodavanje s 3 osovine
(pricvrscene prilikom isporuke)
Vijak sa Sesterokutnom glavom s podloskom/ 1 Za instalaciju plo¢e za namjestanje/
@ opruznom podloskom M6 x 20 mm zidne ploce (pri¢vr§cene prilikom
% isporuke)
3

Vijak s kriznim upustenjem i upustenom
% glavom s plasti¢cnom podloskom M6 x 20 mm

e Zainstalaciju plo¢e za namjestanje u skladu s ovim priru¢nikom koristite prilozene vijke. Za ovu

svrhu ne koristite druge vrste vijaka

@ Za pri¢vrsc€ivanje zidne ploCe na zid koristite sidrene vijke M8 x 50 mm (najmanje 3) dostupne u

prodaji.

o Prije poCetka instalacije prikupite sve potrebne alate i dijelove.

6




2. Tehnicki podaci

Stavka Tehnicki Primjedba Referentna

podatak stranica

Masa plo¢e za namjestanje Priblizno 7,8 kg | Plo¢a za namjestanje (2,8 kg), jedinica za

(ukljuéujuéi jedinicu za prilagodavanje s 3 osovine (1,2 kg), klizna plo¢a (0,8

prilagodavanje s 3 osovine, kg), zidna ploc¢a (2,6 kg), poklopac zidne ploce i

kliznu plo¢u, zidnu plo¢u, zavr$ni naglavak (0,4 kg)

poklopac zidne ploce i zavrsni

naglavak)

Maksimalna nosivost 7 kg

Raspon za prilagodavanje 0do 310 mm Raspon za prilagodavanje klizanja kraka: 0 do 248 mm | Pogledajte

klizanja prema naprijed/natrag Prilagodavanje s polozaja instalacije jedinice za donju sliku

prilagodavanje s 3 osovine: 62 mm

Raspon za okomito + 38 mm Pogledajte

prilagodavanije klizanja donju sliku

Raspon za prilagodavanje +3° Kruzni gumb za prilagodavanje omogucéava precizno | @ str. 32

vodoravnog okretanja prilagodavanje

Raspon za prilagodavanje +3° Kruzni gumb za prilagodavanje omogucava precizno | @ str. 33

vodoravnog rotiranja prilagodavanje

Raspon za okomito +3° Kruzni gumb za prilagodavanje omogucéava precizno | @ str. 33

prilagodavanje nagiba prilagodavanje

Raspon za prilagodavanje +45 mm Pogledajte

vodoravnog klizanja donju sliku

Zidna ploc¢a

Proizvod se isporuCuje rastavljen na tri dijela. Prije uporabe spojite zasebne dijelove zajedno uz pomo¢
isporucenih vijaka M4 x 12 mm (x6).

[Jedinica: mm]

A
() AP il = *
A TOP A
A ﬁ
©
& de alm N S
-~ o)) 1('_) Nl
N~ o
8|
=
ot <«
o 540
ul3) g([B ic")
o 1 mv v A v
75 106.5 112
) 203
456

Raspon za okomito prilagodavanje klizanja

38 mm




Raspon za prilagodavanje vodoravnog klizanja

1O

?Lf—' m
c - \Iﬁg}f il

1 @

— e——e P

Raspon za prilagodavanje klizanja prema naprijed/natrag

Raspon za prilagodavanje klizanja kraka

|
Dimmm a

Prilagodavanje s polozaja instalacije jedinice za prilagodavanje s 3 osovine

Promjenom polozaja instalacije jedinice za prilagodavanje s 3 osovine prema naprijed ili natrag mozete
prilagoditi poloZzaj instalacije projektora.

Ako veli¢ina zaslona iznosi manje od 70 in&a, instalirajte ga na poloZaju obiljezenom oznakom Q.

Ako veligina zaslona iznosi 70 in&a ili viSe, instalirajte ga na polozaju obiliezenom oznakom O Q.




3. Uredaji za prikljuéivanje

Pripremite sve potrebne kabele poput kabela za napajanje, racunalnog kabela i USB kabela na mjestu
na kojem treba instalirati ploCu za namjestanije.
Pripremite sve potrebne kabele za uredaje, primjerice kameru za dokumente ili mikrofon, koje ¢ete

spojiti na projektor. Pojedinosti potrazite u isporu¢enom Priru¢niku za uporabu na Document CD-
ROM-u.

Primjer priklju€ivanja

Vanjski zvuénici

@) [e) LAN kabel
N

LAN uredaj

(proizvod je dostupan u

prodaiji)
vvg 2
Audio kabel

(proizvod je dostupan u prodaiji) Racunalni kabel

% & /_ (za video izlaz iz racunala)

Mikrofon

Racunalo

USB kabel
(za Easy Interactive Function)

Poseban USB kabel
(prilozen uz kameru za dokumente)
Pri upotrebi znacajke Easy Interactive Function (samo EB-485Wi/480i/475Wi

Prilikom crtanja uz pomo¢ veze s raunalom potreban vam je USB kabel.
Za crtanje uz pomo¢ ugradene funkcije projektora USB kabel vam nije potreban.




4. Tablica s daljinama projekcije

Pogledajte donju tablicu i instalirajte plo€u za namjestanje i projektor tako da na povrsinu za
projiciranje mozete projicirati slike odgovarajuce veli€ine. Navedene su samo priblizne vrijednosti.
Preporuceni raspon za daljinu projekcije (a) je od 62 do 311 mm.

Brojevi na mjerilu kliza€a (b) su isti kao daljina projiciranja (a) kada veliCina zaslona (S) iznosi 70 in¢a ili
viSe. Buduci da se polozaj instalacije projektora mijenja kada S iznosi manje od 70 inCa, brojevizaaib
se razlikuju.

70,5 mm Kompenzacijska vrijednost za
b ‘ polozaj sredine zaslona i sredine
" zidne ploge

Zidna ploc¢a

Povrsina za projiciranje

X Udaljenost povrsine za
projiciranje od zida

10



Kada veli¢ina zaslona iznosi manje od 70 inGa

Montirajte jedinicu za prilagodavanje s 3 osovine na polozaj obiljezen oznakom O.
U donjoj tablici navedeni su podaci za montiranje jedinice za prilagodavanje s 3 osovine na polozaju

obiliezenom oznakom O. Brojevi na mjerilu kliza¢a (b) razlikuju se od daljine projiciranja (a).

Daljina (c) od zaslona za projiciranje do zidne ploCe je broj dobiven kada se vertikalno klizanje postavi

na standardni polozaj.
Poravnajte utor na ploci za namjestanje s polozajem oznake na zidnoj ploci.

EB-485Wi/485W/475Wi/475W (format slike 4:3)

| Standardni polozaj

[Jedinica: cm]

S a b c h
Veli¢ina zaslona Minimalna Brojevi na | Udaljenost Visina
daljina mjerilu izmedu povrsine za . .. .
. . . Y- e . Interaktivna bijela ploca
Minimalna kliza¢a povrSine za | projiciranje
(Siroki) do projiciranje
maksimalna i zidne
(Tele) ploce

53" 107,7 x 80,8 6,2 -19,3 12,4 - 25,5 19,4 80,8

57" 115,8 x 86,9 9,1 -23,1 15,3 - 29,3 20,7 86,9 PolyVision TS410

60" 122,0x 91,4 11,2-25,9 174 - 32,1 21,6 91,4 HitachiCambridge board60
RM Classboard 60
INTERWRITE® BOARD 1060
INTERWRITE Dual board
1260

63" 128,0 x 96,0 13,3 - 28,8 19,5 - 35,0 22,6 96,0 Hitachi Starboard FX DUO 63

64" 130,0 x 97,5 14,0 - 29,7 20,2 - 35,9 22,9 97,5 SmartBoard660
ActivBoard 164

66" 134,2x100,6 | 15,4 - 30,7 21,6 - 36,9 23,5 100,6 TeamBoard RT
TMWM5422CL/EM

69" 140,3 x 105,2 | 17,5 -30,7 23,7 - 36,9 24,5 105,2

Najmanija veli€ina zaslona je 53".

11




EB-480i/480/470 (format slike 4:3)

[Jedinica: cm]

S a b c h
Veli¢ina zaslona Minimalna | Brojevi na | Udaljenost Visina
daljina mjerilu izmedu povrsine za . .. .
. . . . . . Interaktivna bijela ploca
I\@lmmalna kliza¢a povrsine za | projiciranje
(Siroki) do projiciranje
maksimalna i zidne
(Tele) ploce
56" 113,9 x 85,3 6,3 -19,3 12,5-25,5 172 85,3
57" 115,8 x 86,9 6,9 - 20,2 13,1-26,4 174 86,9 PolyVision TS410
60" 122,0 x 91,4 8,9-229 15,1 - 29,1 18,2 91,4 HitachiCambridge board60
RM Classboard 60
INTERWRITE® BOARD 1060
INTERWRITE Dual board
1260
63" 128,0 x 96,0 10,9 - 25,6 171 -31,8 19,0 96,0 Hitachi Starboard FX DUO 63
64" 130,0 x 97,5 11,6 - 26,5 17,8 - 32,7 19,2 97,5 SmartBoard660
ActivBoard 164
66" 134,2 x 100,6 12,9 - 28,3 19,1 -34,5 19,8 100,6 TeamBoard RT
TMWM5422CL/EM
69" 140,3 x 105,2 14,9 - 30,7 21,1-36,9 20,5 105,2
Najmanija veli€ina zaslona je 56".
EB-485Wi/485W/475Wi/475W (format slike 16:10) [Jedinica: cm]
S a b c h
Veli¢ina zaslona Minimalna | Brojevina | Udaljenost Visina
daljina mjerilu izmedu povrsine za . .. .
. . . Y. e .. Interaktivna bijela plo¢a
Mlnlmalna klizaca povrsine za | projiciranje
(Siroki) do projiciranje
maksimalna i zidne
(Tele) ploce
60" 129,3 x 80,8 6,2 - 19,3 12,4-255 19,4 80,8
69" 148,6 x 92,9 11,8 - 26,8 18,0-33,0 |21,9 92,9
Najmanija veli€ina zaslona je 60".
EB-480i/480/470 (format slike 16:10) [Jedinica: cm]
S a b c h
Veli¢ina zaslona Minimalna | Brojevi na | Udaljenost Visina
daljina mjerilu izmedu povrsine za . .. .
. . . . e .. Interaktivna bijela plo¢a
Minimalna klizaca povrSineza | projiciranje
(Siroki) do projiciranje
maksimalna i zidne
(Tele) ploce
53" 114,1 x 71,3 6,4 - 19,5 12,6 - 25,7 24,3 71,3
60" 129,3 x 80,8 11,3 - 26,1 175 - 32,3 27,2 80,8
69" 148,6 x 92,9 17,7 - 30,7 23,9 - 36,9 30,9 92,9

Najmanja veli¢ina zaslona je 53".

12




EB-485Wi/485W/475Wi/475W (format slike 16:9)

[Jedinica: cm]

S a b c h
Veli¢ina zaslona Minimalna | Brojevina | Udaljenost Visina
daljina mjerilu izmedu povrsine za . .. .
. . . . v . Interaktivna bijela ploca
Minimalna klizaca povrsine za | projiciranje
(Siroki) do projiciranje
maksimalna i zidne
(Tele) ploce
59" 130,7 x 73,5 6,6 - 19,8 12,8 -26,0 |23,7 73,5
60" 132,8 x 74,7 73 -20,7 13,5-26,9 |24,0 74,7
69" 152,9 x 85,9 13,0 - 28,4 19,2-34,6 | 272 85,9
Najmanja veli¢ina zaslona je 59".
EB-480i/480/470 (format slike 16:9) [Jedinica: cm]
S a b c h
Veli¢ina zaslona Minimalna | Brojevina | Udaljenost Visina
daljina mjerilu izmedu povrsine za . .. L
. . . . . . Interaktivna bijela plo¢a
Minimalna kliza¢a povrsSine za | projiciranje
(Siroki) do projiciranje
maksimalna i zidne
(Tele) ploce
52" 115,2 x 64,8 6,7 - 19,9 12,9 - 26,1 28,1 64,8
60" 132,8 x 74,7 12,5 - 27,7 18,7 - 33,9 32,1 74,7
69" 152,9 x 85,9 19,0 - 30,7 25,2-36,9 | 36,5 85,9

Najmanija veli€ina zaslona je 52".

Vrijednost se moze razlikovati u ovisnosti o lokaciji gdje ste postavili pisac.
Prilikom projiciranja u veli¢ini tele kvaliteta projiciranih slika mogla bi se

smanijiti.
Dok koristite EB-485Wi/485W/475Wi/475W za projekciju slika u formatu 4:3,

slike ée automatski promijeniti veli¢inu, a kvaliteta projiciranih slika mogla bi se
smanijiti.

13




Kada velicina zaslona iznosi 70 inc¢a ili viSe

Montirajte jedinicu za prilagodavanje s 3 osovine na polozaj obiljezen oznakom O O.
U donjoj tablici navedeni su podaci za montiranje jedinice za prilagodavanje s 3 osovine na polozaju

obiliezenom oznakom O O . Brojevi na mjerilu kliza€a (b) su isti kao daljina projiciranja (a).

o]

=

Daljina (c) od zaslona za projiciranje do zidne ploCe je broj dobiven kada se vertikalno klizanje postavi
na standardni polozaj.
Poravnajte utor na plo€i za namjestanje s poloZzajem oznake na zidnoj ploci.

|- Standardni polozaj

EB-485Wi/485W/475Wi/475W (format slike 4:3) [Jedinica: cm]
S a b c h
Veli¢ina zaslona Minimalna | Brojevina | Udaljenost Visina
daljina mjerilu izmedu povrsine za . .. .
. . . o . Interaktivna bijela ploca
Minimalna kliza¢a povrsine za | projiciranje
(Siroki) do projiciranje
maksimalna i zidne
(Tele) ploce

70" 142,2 x 106,7 18,2 - 31,1 24,8 106,7

77" 156,4 x 117,3 23,1 -31,1 27,0 17,3 HitachiCambridge board77
Hitachi Starboard FX DUO 77
SmartBoard680
SmartBoardX880
INTERWRITE® BOARD 1077
TeamBoard RT
TMWM6250CL/EM

775" 1574 x 118,1 23,5 - 31,1 27,2 118,1 RM Classboard 77.5

78" 158,5 x 118,9 23,8 - 31,1 274 118,9 PolyVision eno2610
PolyVision TS610
ActivBoard 178

79" 160,6 x 120,4 24,5 -31,1 27,7 120,4 INTERWRITE Dual board
1279

80" 162,5 x 121,9 25,2 - 31,1 28,0 121,9

88" 178,9 x 134,1 30,8 - 31,1 30,5 134,1

Najveca veliCina zaslona je 88".

14



EB-480i/480/470 (format slike 4:3)

[Jedinica: cm]

S a b c h
Veli¢ina zaslona Minimalna | Brojevina | Udaljenost Visina
daljina mjerilu izmedu povrsine za . .. .
. . . . . . Interaktivna bijela plo¢a
Minimalna kliza¢a povrsine za | projiciranje
(Siroki) do projiciranje
maksimalna i zidne
(Tele) ploce
70" 142,2 x 106,7 15,6 - 31,1 20,8 106,7
77" 156,4 x 117,3 20,2 - 31,1 22,6 117,3 HitachiCambridge board77
Hitachi Starboard FX DUO 77
SmartBoard680
SmartBoardX880
INTERWRITE® BOARD 1077
TeamBoard RT
TMWM6250CL/EM
775" 1574 x 118,1 20,6 - 31,1 22,8 118,1 RM Classboard 77.5
78" 158,5 x 118,9 20,9 - 31,1 22,9 118,9 PolyVision eno2610
PolyVision TS610
ActivBoard 178
79" 160,6 x 120,4 21,6 - 31,1 23,1 120,4 INTERWRITE Dual board
1279
80" 162,5 x 121,9 22,2 - 31,1 23,4 121,9
89" 180,9 x 135,6 28,2 - 31,1 25,8 135,6 INTERWRITE Dual board
1289
90" 182,9 x 137,2 28,9 - 31,1 26,0 1372
93" 189,1 x 141,7 30,9-311 26,8 141,7
Najveca veli€ina zaslona je 93".
EB-485Wi/485W/475Wi/475W (format slike 16:10) [Jedinica: cm]
S a b c h
Veli¢ina zaslona Minimalna | Brojevi na | Udaljenost Visina
daljina mjerilu izmedu povrsineza . .. .
. . .. . v . Interaktivna bijela plo¢a
Minimalna kliza¢a povrsSine za | projiciranje
(Siroki) do projiciranje
maksimalna i zidne
(Tele) ploce
70" 150,7 x 94,2 12,4 - 27,6 22,2 94,2
75" 161,5 x 101,0 15,56 - 31,1 23,6 101,0 PolyVision eno2650
778" 1675 x 104,7 17,3 - 31,1 24,4 104,7 PolyVision TS600/TS620/
TSL620
80" 172,3 x 107,7 18,7 - 31,1 25,0 107,7
85" 183,1 x 114,4 21,8 - 31,1 26,4 114,4 TeamBoard RT
TMWM7450EM
87" 1873 x 1171 23,0-31,1 27,0 1171 SmartBoard685
SmartBoardX885

ActivBoard 387
ActivBoard 587 pro

15




S a b c h
Veli¢ina zaslona Minimalna | Brojevi na | Udaljenost Visina
daljina mjerilu izmedu povrsine za . .. .
. . . . Y. . Interaktivna bijela plo¢a
Minimalna kliza¢a povrsSine za | projiciranje
(Siroki) do projiciranje
maksimalna i zidne
(Tele) ploce
88" 189,5 x 118,5 23,6 - 31,1 273 118,5 Hitachi Starboard FX DUO-
88W
90" 198,9 x 121,2 24,9 - 31,1 27,8 121,2
100" 215,4 x 134,6 31,1~ 30,6 134,6
Najveca veli¢ina zaslona je 100".
* brojka za Sirinu (maksimalno poveéanje).
EB-480i/480/470 (format slike 16:10) [Jedinica: cm]
S a b c h
Veli¢ina zaslona Minimalna | Brojevina | Udaljenost Visina
daljina mijerilu izmedu povrsineza . .. .
. . o . - v . Interaktivna bijela ploca
IVvllnlmaIna klizac¢a povrSine za | projiciranje
(Siroki) do projiciranje
maksimalna i zidne
(Tele) ploce
70" 150,7 x 94,2 18,4 - 31,1 31,3 94,2
75" 161,5 x 101,0 21,9-31,1 33,4 101,0 PolyVision eno2650
778" 1675 x 104,7 23,9 - 31,1 34,5 104,7 PolyVision TS600/TS620/
TSL620
80" 172,3 x 107,7 25,4 - 31,1 35,4 107,7
85" 183,1 x 114,4 28,9 - 31,1 375 114,4 TeamBoard RT
TMWM7450EM
87" 1873 x 1171 30,4 - 31,1 38,3 1171 SmartBoard685
SmartBoardX885
ActivBoard 387
ActivBoard 587 pro
88" 189,5 x 118,5 31,1~ 38,7 118,5 Hitachi Starboard FX DUO-

88W

Najveca veli€ina zaslona je 88".
* brojka za Sirinu (maksimalno poveéanie).

16




EB-485Wi/485W/475Wi/475W (format slike 16:9)

[Jedinica: cm]

S a b c h
Veli¢ina zaslona Minimalna | Brojevina | Udaljenost Visina
daljina mijerilu izmedu povrsine za . . .
. . o - o Interaktivna bijela plo¢a
Minimalna kliza¢a povrSine za | projiciranje
(Siroki) do projiciranje
maksimalna i zidne
(Tele) ploce
70" 155,0 x 87,2 13,7 - 29,3 27,6 872
71" 157,1 x 88,4 14,3 - 30,1 28,0 88,4 INTERWRITE® BOARD 1071
77" 170,6 x 95,9 18,1 -31,1 30,1 95,9 INTERWRITE Dual board
1277
80" 177,0 x 99,6 20,0-31,1 31,2 99,6 RM Classboard 85
82" 181,5 x 102,1 21,3-311 31,9 102,1 Hitachi Starboard FX-82Wide
85" 188,1 x 105,8 23,2-31,1 33,0 105,8 INTERWRITE® BOARD 1085
INTERWRITE Dual board
1285
90" 199,3 x 112,1 26,4 - 31,1 34,8 1121
94" 208,2 x 1171 29,0-31,1 36,2 1171 SmartBoard690
95" 210,4 x 118,3 29,6 - 31,1 36,5 118,3 INTERWRITE® BOARD 1095
INTERWRITE Dual board
1295
ActivBoard 395
ActivBoard 595 pro
97" 214,8 x 120,8 30,9 -31,1 37,3 120,8
Najveca veliCina zaslona je 97".
EB-480T/480/470 (format slike 16:9) [Jedinica: cm]
S a b c h
Veli¢ina zaslona Minimalna Brojevi na | Udaljenost Visina
daljina mjerilu izmedu povrsine za . .. .
.. o - e Interaktivna bijela ploca
Minimalna kliza¢a povrSine za | projiciranje
(Siroki) do projiciranje
maksimalna i zidne
(Tele) ploce
70" 155,0 x 87,2 19,7 - 31,1 370 872
71" 1571 x 88,4 20,5 - 31,1 375 88,4 INTERWRITE ° BOARD 1071
77" 170,6 x 95,9 24,8 -311 40,4 95,9 INTERWRITE Dual board
1277
80" 177,0 x 99,6 27,0 - 31,1 41,9 99,6 RM Classboard 85
82" 181,5 x 102,1 28,4 -311 42,9 102,1 Hitachi Starboard FX-82Wide
85" 188,1 x 105,8 30,6 - 31,1 44,3 105,8 INTERWRITE ° BOARD 1085

INTERWRITE Dual board
1285

Najveca veliCina zaslona je 85".

17




Vrijednost se moze razlikovati u ovisnosti o lokaciji gdje ste postavili pisac.
Prilikom projiciranja u veli¢ini tele kvaliteta projiciranih slika mogla bi se
smanjiti.

Dok koristite EB-485Wi/485W/475Wi/475W za projekciju slika u formatu 4:3,

slike ¢e automatski promijeniti veli¢inu, a kvaliteta projiciranih slika mogla bi se
smanjiti.

18




5. Instalacijski postupak

Obvezno slijedite daljnje korake za instalaciju ploCe za namjestanje. Nepridrzavanje ovih uputa moze
prouzrocCiti pad ploCe za namjeStanje te izazvati tjelesne ozljede ili o$te¢enja imovine.

0

[N

— /\ Upozorenje

Prilikom montiranja projektora na zid uz pomo¢ plo¢e za namjestanje zid mora biti
dovoljno évrst kako bi mogao nositi projektor i ploéu za namjestanje.

Ovu plo¢u za namjestanje potrebno je instalirati na betonski zid. Prije instalacije
provjerite tezinu projektora i ploce za namjestanje te évrstocu zida. Ako zid nije
dovoljno ¢évrst, potrebno ga je ojacati prije instalacije ploce.

Kombinirana masa projektora i plo¢e za namjestanje iznosi 14,5 kg.

Ostatak kabela nemojte vjesati preko plo¢e za namjestanje.

Instalirajte plo¢u za namjesStanje tako da moze podnijeti viastitu masu i masu
projektora te da bude otporna na vodoravne vibracije. Koristite matice i vijke M8.
Matice i vijci manji od M8 mogu prouzrokovati pad plo¢e za namjestanje.

Epson ne preuzima odgovornost za bilo kakva oSteéenja ili ozljede prouzrokovane
nedovoljnom évrstoéom zida ili nepravilnom instalacijom.

ﬂ Rastavljanje dijelova

(1)

Vijci s kriznim upustenjem
i upustenom glavom
M6 x 20 mm (x3)

Skinite zidnu plo¢u s plo¢e za namjestanje.
¢ Uklonite vijak sa Sesterokutnom glavom M6 x 20 mm (@).

o Uklonite vijke s kriznim upustanjem i upustenom glavom M6 x 20 mm (x3) uz pomo¢ krizastog

odvijac¢a br. 3 (@).

Vijak sa Sesterokutnom
glavom M6 x 20 mm

19




o Viijak sa Sesterokutnom glavom M8 na dnu plo¢e za namjestanje uklonite sa zidne ploce

().

¢ Uklonite sa zidne ploCe Sesterokutnu osovinu na vrhu ploCe za namjesStanje (@).

— AL
o—
@‘.Q\ Sesterokutna osovina

o Vijak sa

ﬁ’_ Sesterokutnom

glavom M8

\

(2) Uklonite kliznu plocu s jedinice za prilagodavanje s 3 osovine.

¢ Uklonite vijke s valjkastom glavom i Sesterokutnim utorom M4 x 12 mm (x2) (@).

o Uklonite kliznu plo€u s jedinice za prilagodavanje s 3 osovine (<2>).

Vijci s valjkastom
glavom i Sesterokutnim
utorom M4 x 12 mm (x2)

9 Sastavljanje dijelova

(1) Sastavite zidnu plocu.

Sastavite tri ploCe u jednu jedinicu i privrstite ih uz pomoc¢ isporucenih vijaka s valjkastom
glavom i Sesterokutnim utorom M4 x 12 mm (x6).

—_
| A TOP A [
mp () =
| O
| Podloska | I
D
Opruzna podloska =

Vijci s valjkastom glavom i Sesterokutnim utorom
M4 x 12 mm

20



(2) Pricvrstite kliznu plo¢u na projektor.

Pri¢vrstite kliznu ploCu na projektor uz pomo¢ isporucenih vijaka s valjkastom glavom i
Sesterokutnim utorom M4 x 12 mm (x4).

L_Vijci s valjkastom glavom i
Sesterokutnim utorom M4 x 12 mm

_ Opruzna podloska

— Podloska

(8) Pricvrstite jedinicu za prilagodavanje s 3 osovine na plo¢u za namjestanije.
¢ Odlucite na kojem polozaju zelite instalirati jedinicu za prilagodavanje s 3 osovine.

Montirajte je kod oznake O ako je zaslon za projiciranje manji od 70 in¢a ili je montirajte kod
oznake O O ako zaslon iznosi 70 in¢a ili vise.

O: Manje od 70 inéa O O : 70 inéa ili vise

¥

o—°°r_°—
@-@

IS

DL ol
=" o

e Zategnite isporucene vijke s valjkastom glavom i Sesterokutnim utorom M4 x 12 mm (x4) kako
biste instalirali jedinicu za prilagodavanje s 3 osovine.

S
Vijci s valjkastom glavom i —_
Sesterokutnim utorom M4 x 12 mm S
Opruzna podloska — =
Podloska /=

Polozaiji za instalaciju vijaka

Kada veli€ina projiciranja iznosi manje od 70 inéa  Kada veli€ina projiciranja iznosi 70 in¢a ili viSe

n ¥ ik

01— ° o e s T
OENO OENORE
—\ —\
©_ (e OERO
D[;oogg,o . e I:b:oo-zﬂlgoJ

21

E
/2]
]
()
>
1
I




B Instalirajte zidnu plo¢u na zid

(1) Odredite polozaj predloSka.

e Uz pomo¢ tablice s daljinama projekcije provjerite veli€inu zaslona (S) te udaljenost izmedu
povrsine za projiciranje i zidne ploce (c).

e Poravnajte okomitu Image Center liniju na predloSku sa srediSnjom okomitom linijom na
povrsini za projiciranje.
Provjerite gdje se u zidu nalaze grede te prema potrebi pomaknite polozaj ulijevo ili udesno.
(Polozaj se od sredisnje linije povrsine za projiciranje moze pomaknuti vodoravno ulijevo ili
udesno za najvise 45 mm.)

e Poravnajte % vodoravnu liniju predlo$ka s visinom (c).

70,5 mm
_»'—E.‘_
Image Center linija na predlosku —}I ;

= e

| |

* linija na predloSku ———p — T

' 1 |
! 1.77nch | 1.77 1non |
45 mm | 45 mm |

Image Center |

Sredi$nja linija na
povrsini za projiciranje

(2) Pri¢vrstite predlozak na zid.

22




(8) Odredite polozaj rupa za montiranje zidne plocCe.
Upotrijebite najmanje tri rupe za montiranje.
o Ako plocu zelite u€vrstiti na Cetiri mjesta, izbusite rupe A i B kako je prikazano na slici.
o Ako plo&u zelite uCvrstiti na tri mjesta, izbusite rupu C kako je prikazano na slici.

=) ela == =) == =
I 1 T 1 S ic & ~©
B T | = A B T | e
T N
Y & _ Ih—xc—"
B A A B
Cetiri rupe za montiranje Tri rupe za montiranje

(4) 1zbusSite rupe sljedec¢ih promjera i dubina.

Promjer rupe 8,5mm

Dubina pocetne rupe 40 mm

Dubina rupe za sidreni vijak 35 mm

NN NN

(5) Uklonite predlozak.

(6) Ocistite betonsku prasinu iz rupe uz pomo¢ uredaja poput pumpe za prasinu.

(7) Postavite zidnu plo€u na zid i umetnite proSirujuée sidrene vijke M8 x 50 mm u rupe.
Pri¢vrstite matice i udarajte ih Cekicem sve dok jezgro ne dodirne vrh vijka

—\

»E@m i

23




(8) Zategnite maticu klju€em kako biste pri€vrstili zidnu plo¢u na zid.

i@z“\ 1
\ 4

B utvrdite daljinu projekcije i izvucite klizaé
(1) U tablici s daljinama projekcije provjerite broj za mjerilo klizaca (b).

(2) Odvijte vijke s valjkastom glavom i Sesterokutnim utorom M4 x 12 mm (x2), a zatim
izvucite kliza¢ na plo€i za namjestanje.
Poravnajte kliza¢ s mjerilom (b+x), $to je jednako mijerilu kliza¢a (b) plus debljina zaslona za
projiciranje (x).

Vijci s valjkastom glavom i Sesterokutnim utorom
M4 x 12 mm (x2)

_— |
cm
Mijerilo klizaca

24



B Provucite kabele kroz ploGu za namjestanje

Provucite neophodne kabele kroz plo¢u za namjestanje.

@ Pricvrstite plocu za namjestanje na zidnu plocu

(1) Umetnite Sesterokutnu osovinu na vrhu plo€e za namjestanje u zidnu ploCu (@).

(2) Umetnite vijak sa Sesterokutnom glavom M8 na dnu plo€e za namjeStanje u zidnu

plogu ().

— /A Oprez

Pazite da ne uklijestite kabele izmedu plo¢e za namjestanje i zidne ploce.

Sesterokutna osovina

ﬁ‘_ Vijak sa $esterokutnom
J glavom M8

25



(3) Pricvrstite ploCu za namjestanje na zidnu plo€u tako $to Cete zategnuti isporucene
vijke s kriznim upustenjem i upustenom glavom M6 x 20 mm (x3) uz pomo¢ kriznog

odvijaéa br. 3 (<3>).

Vijci s kriznim
upustenjem i upustenom
glavom M6 x 20 mm (x3)

Vijak sa Sesterokutnom glavom
M6 x 20 mm
Opruzna podloska

Podloska

26



Prilagodite vertikalno klizanje kako biste ga poravnali sa
standardnim polozajem

(1) Prilagodite vertikalno klizanje uz pomoc¢ vijka sa Sesterokutnom glavom M8 na donjem
dijelu ploCe za namjestanje ili uz pomo¢ Sesterokutne osovine na vrhu ploc¢e za

namjestanje. Poravnajte sa standardnim polozajem (@).

Zatezanjem vijka sa Sesterokuthom glavom M8 plo€a za namjeStanje se spusta, a odvijanjem
vijka ona se podize.

Zatezanjem Sesterokutne osovine plo€a za namjestanje se podize, a odvijanjem osovine ona se
spusta.

Standardni polozaj

Sesterokutna (” <|>

osovina

Vijak sa
Sesterokutnom
glavom M8

(2) Zategnite vijak sa Sesterokutnom glavom M6 x 20 mm kako biste pri€vrstili plo¢u za
namjestanje (@).

Vijak sa Sesterokutnom glavom M6 x 20 mm

27



B Pricvrstite projektor na plocu za namjestanje

(1) Odvijte dva vijka i uklonite poklopac kabela s projektora

Vijci (x2) Poklopac kabela

(2) Umetnite kliznu plo¢u u plo€u za namjestanje sa sucelne strane projektora (@).
Poravnajte jedinicu za prilagodavanje s 3 osovine sa standardnim polozajem klizne

ploce (@).
(8) Zategnite vijke s valjkastom glavom i Sesterokutnim utorom M4 x 12 mm (x2) (@).

Klizna ploc¢a

Sucelna strana \ @
projektora x \ %

| /
Podloska Standardni polozaj
Opruzna podloska

Vijci s valjkastom glavom i Sesterokutnim utorom M4 x 12 mm

— /\ Upozorenje

Ako koristite ljepila kako biste sprijecili odvijanje vijaka, odnosno maziva ili ulja na
priévrsnom dijelu klizne ploce projektora, kuc¢iSte moze napuknuti i projektor moze
pasti, Sto moze prouzrociti tjelesne ozljede ili oSte¢enja imovine. Ne koristite ljepila,
maziva ili ulja za instalaciju ili prilagodavanje plo¢e za namjestanje.

28



g Spojite kabel za napajanje i druge kabele na projektor

Na projektor prikljuCite sve potrebne kabele poput kabela za napajanje, ratunalnog
kabela i USB kabela.

e e — Kabel za
‘ ___ ’ ) I napajanje

E
/2]
]
()
>
1
I

Racunalni kabel USB kabel

29



6. Prilagodavanje zaslona za projiciranje

Da biste osigurali maksimalnu kvalitetu zaslona za projiciranje, slijedite daljnje korake za
prilagodavanje zaslona za projiciranje.

Ne obavljajte prilagodavanje s pomoc¢u funkcije Keystone na projektoru. To bi
moglo prouzrogéiti smanjenje kvalitete slike.

ﬂ Ukljucite projektor

Uz pomoé¢ daljinskog Uz pomo¢ upravljacke

upravljaca ploce
=
Source Search

A
Source Ente
: C

»

b
Comoller  Video USB
an G G

LAN

t

|«

4

g Promijenite format zaslona

Svakim pritiskom na gumb [Aspect] na daljinskom upravljacu na zaslonu se prikazuje
naziv formata zaslona i format zaslona se mijenja.

Promijenite postavku prema signalu priklju¢ene opreme.

Daljinski upravlja¢ Format zaslona

D ¢ )

Auto Aspect  Color Mode
Cep (2D
= )

lli, postavite format zaslona u izborniku [Signal] - [Dimenzija] u izborniku za
konfiguriranje.

@ Prirucnik za uporabu projektora, "lzbornik Konfiguriranje"

B Prikaz testnog uzorka
(1) Pritisnite gumb [Help].

Uz pomo¢ daljinskog Uz pomoé¢ upravljacke

upravljac¢a ploce
AV Mute Freeze H/V
o nu) Esc
el A
EPSON%) (Wice) < > (Cele)
A4

30




(2) Pritisnite gumb [@] na daljinskom upravljacu ili gumb [Wide] na upravljackoj ploci.

Testni uzorak se prikazuje.

Uz pomoé¢ daljinskog Uz pomoé¢ upravljacke
upravljaca ploce
INUTT1 U H/V

M (&) (&

Prilagodite fokus

(1) Pomaknite polugu poklopca zragnog filtra ((3)) i otvorite ga ((2))-
(2) Koristite polugu fokusa da biste prilagodili fokus ((3))-

— Poluga fokusa

=2\ &
S==N9
—— "\\8

&5 %
I Poklopac zraénog filtra

() Nakon dovrsetka prilagodavanja zatvorite poklopac zra¢nog filtra

31



B Koristite lijevi gumb za prilagodavanje kako biste prilagodili
vodoravno okretanje

Prema potrebi ponovite korake od BdoD.

(1) Odvijte vijak prikazan na sljedecoj slici ((1))-
(2) Okrenite gumb za prilagodavanije (@) kako biste prilagodili vodoravno okretanje (@).

(3) Po zavr$etku prilagodavanja u koracima od B do @ zategnite vijak koji ste odvili pod

Q.

32



@ Koristite desni gumb za prilagodavanje kako biste prilagodili
vodoravno rotiranje

(1) Odvijte vijke (x2) prikazane na sliedecoj slici ((1)).
(2) Okrenite gumb za prilagodavanje (@) kako biste prilagodili vodoravno rotiranje (@).

(3) Po zavr$etku prilagodavanja u koracima od B do @ zategnite vijke (x2) koje ste odvili
pod @
Koristite gornji gumb za prilagodavanje kako biste prilagodili
okomiti nagib

(1) Odvijte vijak prikazan na sljedeéoj slici (@).
(2) Okrenite gumb za prilagodavanie (@)) kako biste prilagodili vertikaini nagib ((2>).

TFos

=
0

0>

-

I
Vijak

(3) Po zavr$etku prilagodavanja u koracima od B do @ zategnite vijak koji ste odvili pod @

33



B Prilagodite vodoravno klizanje

(1) Odvijte vijke s valjkastom glavom i Sesterokutnim utorom M4 x 12 mm (x2), a zatim
prilagodite kliza¢ za kliznu plocu.

Vijci s valjkastom glavom i
Sesterokutnim utorom M4 x 12 mm (x2) Il

(2) Po zavr$etku prilagodavanja u koracima od B do @ zategnite vijke s valjkastom
glavom i Sesterokutnim utorom M4 x 12 mm (x2).

g Prilagodite klizanje prema naprijed/natrag

(1) Odvijte vijke s valjkastom glavom i Sesterokutnim utorom M4 x 12 mm (x2), a zatim
prilagodite kliza¢ za plo¢u za namjeStanje.

Vijci s valjkastom glavom i
Sesterokutnim utorom M4

x 12 mm (x2)

=0—

(2) Po zavr$etku prilagodavanja u koracima od B do @ zategnite vijke s valjkastom
glavom i Sesterokutnim utorom M4 x 12 mm (x2).

34



@ Prilagodite okomito klizanje

(1) Odvijte vijak sa $esterokutnom glavom M6 x 20 mm (@).

(2) Prilagodite vertikalno klizanje uz pomoc vijka sa Sesterokutnom glavom M8 na donjem
dijelu ploCe za namjestanje ili uz pomo¢ Sesterokutne osovine na vrhu ploc¢e za

namjestanje (@).

Zatezanjem vijka sa Sesterokutnom glavom M8 plo¢a za namjes$tanje se spusta, a odvijanjem
vijka ona se podize.

Zatezanjem Sesterokutne osovine plo¢a za namjestanje se podize, a odvijanjem osovine ona se
spusta.

Sesterokutna osovina

7/ Vijak sa Sesterokutnom glavom M6 x 20 mm
M /

L~
T — s RS
\ ' Vijak sa
n /\ Sesterokutnom
Il glavom M8

(8) Zategnite vijak sa Sesterokutnom glavom M6 x 20 mm koji ste odvili u koraku (1) (@).

=
3
0

i]] Iskljucite prikaz testnog uzorka

Pritisnite gumb [Esc] na daljinskom upravljacu ili upravljackoj plo¢i kako biste iskljucili
testni uzorak.

— /\ Upozorenje
Cvrsto zategnite sve vijke. U protivnom, projektor ili plo¢a za namjestanje bi mogli pasti
i prouzrokovati tjelesne ozljede ili oSteéenja imovine.

35



~

7. Priévrséivanje poklopaca

ﬂ Pricvrstite poklopac zidne plo¢e i zavrSni naglavak

(1) Pri¢vrstite poklopac zidne ploge (@).

Ovisno o ozi¢enju kabela mozda ¢ete morati izrezati dijelove poklopca zidne
plo¢e kako biste omogudili provlaéenje kabela.

Prilikom rezanja tankog dijela poklopca zidne ploce i proviacenja kabela
obvezno izbrusite ostre rubove kako biste sprijecili oStecivanje kabela.
Pazite da rezac koristite na siguran nacin.

(2) Postavite zavrsni naglavak tako da uleknuti dio bude okrenut prema gore (<2>).

Poklopac zidne
ploce

B Pricvrstite poklopac kabela na projektor

Pri¢vrstite poklopac kabela i zategnite vijke (x2) kako biste ucvrstili poklopac kabela

Vijci (x2)

Poklopac kabela __—

36



— & Oprez
Uklanjanje ili ponovno instaliranje projektora, uklju¢ujucéi odrzavanje i popravke, smiju
obavljati samo stru¢ne osobe. Upute o odrzavanju i popravcima pronadite u Priruéniku
za uporabu vaseg projektora.

/\ Upozorenje

0 Nakon instalacije nikada ne odvijajte vijke i matice. Redovito provjeravajte da nije
doslo do odvijanja vijaka. Ako pronadete odvinute vijke, ¢vrsto ih zategnite. U
protivhom, projektor ili ploéa za namjestanje bi mogli pasti i prouzrokovati tjelesne
ozljede ili oSteéenja imovine.

O Na plo¢u za namjestanje nije se dopusteno oslanjati ili vieSati teSke predmete. Pad

projektora ili ploée za namjeStanje moze prouzroditi tjelesne ozljede ili oSteéenja

imovine.

37



8. Dodatak

KorisStenje znacajke Easy Interactive Function

Nakon instalacije modela kompatibilnog sa znacajkom Easy Interactive Function (EB-485Wi/480i/
475Wi) potrebno je obaviti kalibriranje za poravnanje poloZzaja pokazivaca i olovke Easy Interactive
Pen.

Da biste koristili Easy Interactive Tools, na raCunalo trebate instalirati Easy Interactive Tools Ver.2. Za
obavljanje operacija miSem ili crtanje u sustavu Mac OS X potrebno je instalirati i Easy Interactive
Driver Ver.2.

Pojedinosti potrazite u prilozenim Kratkim uputama ili Priruéniku za uporabu na Document CD-ROM-u.

Priklju€ivanje sigurnosnog kabela

Ako se projektor instalira u prostoriji gdje ¢e biti bez nadzora, mozete koristiti bravu za zastitu od krade
dostupnu u prodaji s pomocu koje projektor mozete pricvrstiti uz stup ili neki drugi predmet i na taj
nacin sprijeCiti kradu.

Provucite Zicu brave za zastitu od krade kroz instalacijsku toC¢ku sigurnosnog kabela

Pojedinosti o koristenju brave za zastitu od krade pogledajte u Priruniku za uporabu prilozenom uz
bravu.

412217600HR

38



	Priručnik za instalaciju
	Sigurnosne upute
	Objašnjenja simbola
	Mjere opreza prilikom instalacije

	Mjesto za instalaciju ploče za namještanje
	O ovom Priručniku za instalaciju
	1. Sadržaj pakiranja
	2. Tehnički podaci
	Zidna ploča
	Raspon za okomito prilagođavanje klizanja
	Raspon za prilagođavanje vodoravnog klizanja
	Raspon za prilagođavanje klizanja prema naprijed/natrag

	3. Uređaji za priključivanje
	4. Tablica s daljinama projekcije
	Kada veličina zaslona iznosi manje od 70 inča
	Kada veličina zaslona iznosi 70 inča ili više

	5. Instalacijski postupak
	6. Prilagođavanje zaslona za projiciranje
	7. Pričvršćivanje poklopaca
	8. Dodatak
	Korištenje značajke Easy Interactive Function
	Priključivanje sigurnosnog kabela 


